

A Tempus Közalapítvány minőségpolitikája

A Tempus Közalapítvány missziója:

A Tempus Közalapítvány (továbbiakban: Közalapítvány) több évtizedes szakmai múlttal rendelkező közhasznú szervezet, melynek célja a magyarországi oktatás, képzés és ifjúságügy fejlesztésének támogatása a nemzetközi együttműködések által megnyíló lehetőségek révén. A Közalapítvány működésének meghatározó eleme Magyarország európai uniós tagságából fakadó egyes kötelezettségek és feladatok végrehajtása. A Közalapítvány a tevékenysége során folyamatosan szem előtt tartja Magyarországot és az Európai Unió értékeit és szakmapolitikai céljait, egyúttal támogatja a magyar társadalom érintett alrendszerének Európai Unió általi megismerését, valamint érdekeik képviselését a nemzetközi környezetben.

A fenti célok érdekében a Közalapítvány kiemelt feladata különböző hazai és nemzetközi pályázati programok koordinálása, szakmai projektek megvalósítása. A Közalapítvány kiemelt célja a helyzetéből fakadóan összegyűjtött speciális tudás és szemléletmód széles körű és strukturált terjesztése.

A Közalapítvány elkötelezett mindazon magyarországi és határon túli szervezetekkel, szakértőkkel való együttműködés iránt, akik a Közalapítvány céljainak megvalósításában partnerek lehetnek.

A Közalapítvány munkatársainak szakmai felkészültsége, nemzetközi tapasztalatai biztosítják a felmerülő feladatok magas színvonalú ellátását. A partnerek igényeit szem előtt tartva a Közalapítvány törekszik az elvégzett feladatok koherenciájának és szinergiájának megteremtésére.

A Közalapítvány szervezeti kultúrájának alapértéke a minőségi megközelítés, a megbízhatóság, az objektivitás, az átláthatóság, az esélyegyenlőség és az egyenlő hozzáférés biztosítása. A Közalapítvány működését mind tartalmában, mind munkaformáiban, módszereiben a dinamizmus, a reflexivitás, az innováció, a kreatív megközelítés és a fenntarthatóságra való törekvés jellemzi.

A misszió megvalósításának eszközei:

A fenti célok megvalósítása érdekében a Közalapítvány az alábbi fő tevékenységeket végzi:

1. nemzetközi és hazai pályázati programok teljes körű koordinációjának ellátása;
2. szakmai projektek megvalósítása;
3. valamint a fentiekhez kapcsolódóan vagy önállóan tudásmenedzsment tevékenység folytatása.

A Tempus Közalapítvány általános minőségcéljai:

A Közalapítvány a jövőben az alábbi célokat elérve kívánja szolgáltatásainak minőségét javítani:

1. A működés során az átláthatóság, a jogszabályoknak való megfelelés, az objektivitás, a megbízhatóság, a magas minőség és a költséghatékonyság szempontjainak

biztosítása; a feladatok eredményes, hatékony és magas szakmai színvonalon történő megvalósítása.

2. A tanulószervezeti működésnek megfelelően a Közalapítvány folyamatosan és szisztematikusan felülvizsgálja a tevékenységét, továbbá a munkatársak bevonása mellett keresi a folyamatok további ésszerűsítési és egyszerűsítési lehetőségeit.
3. A Közalapítvány mindent megtesz azért, hogy a partnerei és ügyfelei körében a Közalapítvány működésével kapcsolatos elégedettség folyamatosan növekedjen.
4. A Közalapítvány kiemelt hangsúlyt helyez a munkavállalók és a vezetők támogatásának az erősítésére, a fejlesztésére.

E célok elérése érdekében a Közalapítvány MSZ EN ISO 9001 szabvány szerint tanúsított minőségirányítási rendszert működtet és törekszik arra, hogy a jogszabályi, szabványi és szakmai követelmények teljesítése mellett folyamatosan fejlessze minőségirányítási rendszerét és szakmai munkájának eredményességét, hatékonyságát. A Közalapítvány a minőségcélok megvalósulását folyamatosan nyomon követi, a minőségpolitikát évente áttekinti, felülvizsgálja.

A minőségpolitika megvalósulását a Közalapítvány Kuratóriuma és vezetése a rendelkezésére álló minden lehetséges eszközzel támogatja.

Budapest, 2021. február 1.



Czibere Károly
a Kuratórium elnöke



dr. Varga-Bajusz Veronika
főigazgató